



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

06 вересня 2018 р.

Київ

№ 442-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «MG Industries GmbH» (м. Бад-Зоден, Німеччина) та «Praxair, Inc.» (м. Данбері, штат Коннектикут, Сполучені Штати Америки) про надання дозволу компанії «MG Industries GmbH» на придбання акцій компанії «Praxair Chile NewCo» (Чилі),

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією «MG Industries GmbH» (прямо чи опосередковано) акцій компанії «Praxair Chile NewCo», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

За інформацією заявників:

на дату подання заяви компанія «Praxair Chile NewCo» ще не створена. Планується, що засновником компанії виступить компанія «Praxair, Inc.»;

після здійснення концентрацій відносини контролю між компанією «Praxair, Inc.» та новоствореною компанією «Praxair Chile NewCo» будуть припинені;

компанія «MG Industries GmbH» створена для цілей концентрації та з моменту створення не здійснює господарської діяльності;

контроль над компанією «MG Industries GmbH» здійснюють компанія «CVC Capital Partners SICAV-FIS S.A.» (м. Люксембург, Люксембург) та фізичні особи – громадяни Німеччини;

компанія «CVC Capital Partners SICAV-FIS S.A.» здійснює діяльність із надання консультацій та/або управління Фондами CVC і пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які здійснюють діяльність із: виробництва та дистрибуції генеричних фармацевтичних препаратів, пакування, залізничних кріпильних і зварювальних систем; надання послуг електронної платформи з продажу авіаквитків; надання спеціалізованих бізнес-послуг;

іншими суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України;

фізичні особи – громадяни Німеччини пов'язані відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Messer. Група Messer здійснює господарську діяльність у сфері виробництва та дистрибуції промислових газів у Німеччині та за її межами. А саме, Група Messer здійснює виробництво та постачання кисню, азоту, аргону, діоксиду вуглецю, водню, гелію, інертних зварювальних

газів, спеціальних газів, газів для фармацевтичного застосування та широкого спектра газових сумішей;

до складу Групи Messer входять:

суб'єкти господарювання – резиденти України, які здійснюють діяльність із: виробництва та оптової реалізації газів для промислового, харчового та фармацевтичного застосування; здавання в оренду криогенного обладнання, цистерн будівель; прокладання трубопроводів; дистрибуції хімічної продукції; надання інжинірингових послуг; наповнення цистерн промисловими та харчовими газами; обслуговування та тестування цистерн;

суб'єкти господарювання – нерезиденти України, які не здійснюють господарської діяльності на території України;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «MG Industries GmbH» (м. Бад-Зоден, Німеччина) на придбання акцій компанії «Praxair Chile NewCo» (Чилі), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ